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Ceny w kartach usług co do zasady powinny być publikowane z VAT tj. cena brutto = cena netto + podatek VAT. 

	
W przypadku usług otwartych ceny w kartach usług należy publikować z VAT (cena brutto = cena + podatek VAT). Karta może zawierać informację dodatkową o możliwości zastosowania zwolnienia z podatku VAT dla Uczestników, których poziom dofinansowania wynosi co najmniej 70% (na podstawie § 3 ust. 1 pkt 14 Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 20 grudnia 2013 r. w sprawie zwolnień od podatku od towarów i usług oraz warunków stosowania tych zwolnień (tekst jednolity Dz.U. z 2020 r., poz. 1983).




1 - Schemat przygotowania umowy wsparcia dla karty usług z VAT

KARTA USŁUGI Z VAT
Uczestnicy z dofinansowaniem <70%
Uczestnicy z dofinansowaniem ≥70%






Umowa wsparcia     z VAT *
Oświadczenie dotyczące podatku VAT





TAK				NIE
Umowa wsparcia bez VAT

Umowa wsparcia    z VAT




*Przy grupach z różnym poziomem dofinansowania, VAT doliczony tylko dla Uczestników 
z dofinansowaniem <70%
· Jeżeli poziom dofinasowania Uczestników wynosi ≥ 70% Przedsiębiorca jest proszony o złożenie Oświadczenia dotyczącego podatku VAT tj. deklaracji o korzystaniu ze zwolnienia z podatku od towarów i usług na podstawie § 3 ust. 1 pkt 14 Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 20 grudnia 2013 r. w sprawie zwolnień od podatku od towarów i usług oraz warunków stosowania tych zwolnień.

· W przypadku grup mieszanych tj. z poziomem dofinansowania powyżej i poniżej 70%, w umowie wsparcia VAT zostanie doliczony tylko dla Uczestników, którzy będą mieli poniżej 70% dofinasowania (pod warunkiem, że Przedsiębiorca wyrazi chęć korzystania ze zwolnienia dla pozostałych Uczestników). 
Wyżej wymieniona sytuacja ma też zastosowanie, gdy Uczestnikami szkolenia są pracownicy Przedsiębiorców korzystających z dofinansowania u różnych Operatorów, z różnym poziomem dofinansowania. 

· Jeżeli umowa wsparcia zawiera podatek VAT, należy dokonać jego wpłaty na rachunek bankowy Operatora w wysokości i terminie wskazanym w umowie. 


	
W przypadku usług zamkniętych, w sytuacji gdy zarówno Usługodawcy jak i  Przedsiębiorcy jest znany poziom dofinansowania wszystkich uczestników i wynosi co najmniej 70%,  karta usługi może zostać sporządzona bez VAT z  podaniem podstawy prawnej tego zwolnienia tj. § 3 ust. 1 pkt 14 Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 20 grudnia 2013 r. w sprawie zwolnień od podatku od towarów i usług oraz warunków stosowania tych zwolnień. 
Należy jednak mieć na uwadze, że błędnie sporządzona karta bez VAT będzie skutkować odrzuceniem formularzy zgłoszeniowych Uczestników – patrz schemat nr 2. Na przykład gdy okaże się, że Uczestnikowi przysługuje jednak dofinasowanie <70%.





	
W przypadku gdy Usługodawca korzysta ze zwolnienia  od  podatku Vat na podstawie innych przepisów niż  § 3 ust. 1 pkt 14  Rozporządzenia Ministra Finansów tzw. zwolnienia podmiotowe, dopuszcza się publikowanie kart usług bez VAT (cena netto= cena brutto). Każdorazowo Usługodawca jest zobowiązany podać w karcie usługi szczegółowo podstawę prawną zwolnienia. 





2 - Schemat przygotowania umowy wsparcia dla karty usług bez VAT

KARTA USŁUGI BEZ VAT

Weryfikacja podstawy  zwolnienia z podatku VAT


	


Zwolnienie na podstawie § 3 ust. 1 pkt 14 Rozporządzenia Ministra Finansów w sprawie zwolnień…  

Zwolnienia tzw. podmiotowe – inne niż na podstawie § 3 ust. 1 pkt 14 Rozporządzenia Ministra Finansów w sprawie zwolnień…  





Uczestnicy z dofinansowaniem <70%
Uczestnicy z dofinansowaniem ≥70%
Umowa wsparcia bez VAT 





Odrzucenie Uczestników – błędnie sporządzona karta
Umowa wsparcia bez VAT
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